

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品



谁愿意像小笼包一样被蒸熟(视频截图)



复旦大学新生黄河大合唱要空调视频截图

复旦新生“黄河大合唱”要空调 校长，说好的空调呢？

视频走红：新生嘶吼要空调

复旦大学新生还在军训期间便在网上一鸣惊人，近日复旦枫林校区军训22连的同学们倾情演出了一首《枫林的空调呢》，“枫林的同学们啊，谁愿意像小笼包一样被蒸熟呢……我们不要风扇，不要蚊香，不要蚊帐，我们要空调！”这首歌是用《保卫黄河》的曲重新填词，被很多网友夸奖为“有才”，但也有网友认为，上海近日天气并不算炎热，这点苦都受不了也太弱不禁风了。

□快报记者 吴杰

枫林的空调呢？

但是，枫林的同学们啊，谁愿意像小笼包一样被蒸熟呢，我们抱定被冻死的决心，不要风扇，不要蚊香，不要蚊帐，我们要空调！
枫林的，空调呢
我们要空调，我们要空调
江湾校区非常好
本部张江有空调了
复旦校区有空调的真不少
白蚊帐里蚊虫叮咬受不了
用尽了樟脑蚊香
踩死了蜘蛛蟑螂
不要风扇，不要蚊香，不要蚊帐
我们要空调

昨天这段视频因为“新浪拍客”的微博为走红，不仅网友转发得多，上海的媒体账号也纷纷转发。视频中是一间大学教室，数十位学生穿着军训迷彩服，脸上呈现出新生军训后特有的黝黑，并且男女生分坐在过道两边的座位上——这么坐并不是要划清界限，看到视频的第52秒，会惊喜地发现男女生轮唱，气势不凡。

视频一开始，映出歌名《枫林的空调呢》，接着男生朗诵道：“但是，枫林的同学们啊，谁愿意像小笼包一样被蒸熟呢？”从新生们的表情、动作以

及声音整齐程度来看，显然拍这段视频之前已经经过了精心策划和练习的。朗诵词之后，便是男女齐唱、重唱，最后以齐唱结尾。短促跳动、振奋人心的旋律十分耳熟，曲竟然是著名的《黄河大合唱》第七乐章：《保卫黄河》！

但是词，却是另外一种境界。枫林校区是复旦大学上海医学院所在的校区，这班新生唱道：“江湾校区非常好，本部张江有空调了，复旦校区有空调的真不少。”然后嘶吼道：“枫林的，空调呢？我们要空调！我们要空调！”

据了解，今年夏天，复旦大学校长曾表示，要给学生宿舍装空调。复旦有几个校区已经装了空调，枫林校区还没有，所以，复旦枫林校区的学生才会喊出，“说好的，空调呢？”

视频结尾署名作词是“兵团”，制作是“卡门的师妹”，还有FDU2011军训22连的字样。网友认为，视频中这些新生，便是复旦大学2011新生的军训22连。近年来，通过网络文字、图片“求空调”的大学生不少，但通过大合唱还是头一次，这让很多人感到新奇，也带来了这段视频数千次的转发。

网友：有的夸其有才，也有骂其娇弱

记者通过这些信息查询发现，《枫林的空调呢》最早上传于优酷网，时间是今年9月3日。优酷上这段视频已经播放了38万次，“顶”和“踩”的对比是2500次对1800次。这说明，支持者比反对者多很多。优酷网上这段视频的标签是“2011开学、临床五年、枫林、22连、军训、空调、临床医学、复旦”，网友称由此可以判断是复旦大学上海医学院2011级临床医学专业正在军训的新生。但是，记者通过网络与视频发布者联系未果。

昨日记者致电复旦大学枫林校区学生处，工作人员称知

道有这个视频，但称不能接受采访，如要采访须联系宣传处。记者再联系宣传处，但是电话无人应答。通过气象网站查询发现，8月底、9月初上海的天气最高气温在30℃左右，并不能用炎热来形容，这也是很多网友认为现在的新生太过娇弱的原因。在新浪微博上，很多网友表达了自己的看法。

看见孤单的他：厉害，你们是音乐系的吗？唱得真好啊！
sophiacjt：很油菜，歌词很逗，遥想当年，大学宿舍连电扇都没有，大家也过得好好的。矮油，时代在进步，现在的孩子就是幸福啊！

新浪视频：现在的孩子真是越来越有创意了，校领导赶紧来听听吧，我们要空调！

韩先生090720：能把大家统一起来唱歌的人，无疑是领导气质的。

芸非微博达人：是有多难受哇，都秋天了，能有多热，能有多少蚊子啊！虽然你们很有勇气，很幽默，但我觉得没空调算得了啥呀，姐姐活了二十几年，前面22年都生活在没空调的夏天里，还不一样生龙活虎！

小破89：其实他们是可以接受没有空调的，只是受不了别人有空调他们没空调。

萝8：校长，说好的空调呢？

短信变鲸鱼，Hold不住的萌



鲸鱼和鲸鱼宝宝



头戴皇冠鲸鱼



恋爱中的鲸鱼宝宝



包青天鲸鱼



鲸鱼姥姥和鲸鱼姥姥

手机里也能养个“鲸鱼宝宝”哦！名为“fall_ark”的网友在微博上展示了这张从苹果手机中截取的图片，并说明这对鲸鱼来自一个名叫“reddit”的国外网站。图片原名是“Life of a whale biologist”（直译为：鲸鱼生物学家的生活）。这只“鲸鱼”和它的宝宝萌倒了大批前来参观的网友，不到一天时间，这条微博已经被转发了上万次。

苹果手机用来承载短信的“气泡”框，成了网友们接下来壮大鲸鱼家族的蓝本：有“鲸鱼姥姥”、“鲸鱼姥爷”、“戴眼镜的鲸鱼宝宝”、“恋爱中”的“鲸鱼宝宝”等近三十种。不仅鲸鱼全家上阵，更有网友陆续发布了头顶小月牙的“包青天”鲸鱼、“格格”鲸鱼。许多网友惊呼“一不小心被鲸鱼刷屏了！”网友“Elvia于疯疯”留言说：“今天

的微博被Whale给hold住了，萌翻了。”“新民晚报新闻网”发微博说“老的少的，戴眼镜的不戴眼镜的，天然呆的撞晕了的，甚至还有包青天的……你要再不看看，就要No Fashion了！”

其实要做一个“鲸鱼宝宝”并不困难，只要充分利用发短信用的字符，发挥想象力，就能做出各式各样的“鲸鱼”了。

快报记者 褚琴

昨日热门微博

安卓汇：说android手机费电完全是谣传。以我为例，现在发推这个手机现在满电，保守估计

网友评论：
新周刊：“计”等不到电了……
Ray对味亲枫：幽默，我也遇到过你这种人。
黑山老猫Jovi：虽然我用的不是android，但我支持安卓系统。
northwind：太幽默了，看了两遍才懂。

冷笑话精选：孩子哭闹的时候就在边上打开电视，再打开洗衣机，然后拍小孩的背，一会儿小孩子就睡着了。理论依据是小孩子最多同时关注两件事情，如果有三件事情需要同时关注，他就只能睡觉了。结论：所有小孩都是单核处理器，一旦多线程，就自动挂起。

网友评论：
青山院长：想问下，有效期到几岁啊？
出尘玉：现在的小孩都升级了，你给他多任务，他会只把哭调整为前台运行，其它的都后台运行了。
三儿陈黛：为什么我开着风扇空调电视电脑，宝宝还那么精神。

张泉灵：悲观情绪蔓延。新闻里，又是坠机又是污染，真不忍看。股市上连日像初春的草地，大都绿了，偶尔有几朵红色小花。悲观主义者说：这将是一个L状的趋势。上围脖转吧，发现都是坑爹的事情。好不容易，想起有个淘宝，败一下，高兴高兴，只见卖家写着：“万年百搭款，可惜，明年就是2012了……”

网友评论：
龚雨蒙：L趋势还好看，可怕的是I呀，那不把爹坑惨了。
CRAZYAIH：不如意事常八九，从来如此，不必悲观。

冯小刚：拉黑是件很好玩的事，生杀在握一念之间。人莫予毒我做不到，还没修行到没皮没脸的份上。我的原则：只要您讲理，哪怕是歪理邪说对我二百万个不认同，我也给您留下照镜子解闷。五百万关注的人全体情投意合一妈生的也没可能。但是，你要上我这来撒野骂娘，我就先回你句更难听的，即刻拉黑。还嘴的权力甭想。

网友评论：
姚晨：恩，看来冯导已经很好的掌握了“拉黑”精髓，可以毕业了。
福州布衣：你要是上我这来撒野骂娘，我就先回你句更难听的，即刻拉黑。还嘴的权力甭想。呵呵，你老真是“文化懦夫”。怕人骂？别出来混啊！

扶小猫：强有力的回应！网络就是这样，有好有坏！！

全勇先：在影视行当混了十年了，接触了那么多或大或小的导演和明星，谈剧本的时候却没有一个人和你谈人物。他们永远是在和你谈情节，这就是中国影视行当的悲哀。他们可能相当自信地认为自己把握人物毫无问题。却不知道人物是最难塑造和把握的，是能否成为经典之作的关键。相比之下，人物为大，情节为小。

网友评论：
Auston2011：太认真了！你也想想，谈人物是最不靠谱的事。任何人看剧本都有自己的理解，导演如果和演员产生分歧怎么办？关键是大家的目标不是拍个好戏，而是尽快挣钱！

时刻满仓：作为观众，人物把握不住，性格不鲜明，情节再好也看着累。